LA CHANSON DES CIGALES 
Spectacle Chanson « Piano – Voix »

Avec Pierre Paul Danzin et David Kozak
« Un tour de chant poétique anticonformiste qui oscille entre cabaret et oratorio… Un numéro en duo « Piano – voix » de haut vol. 

Formation :

Chant – Clarinette : Pierre Paul Danzin

Piano : David Kozak

Paroles : 

Pierre Paul Danzin – Allain Leprest – Guy de Maupassant

Musiques : 

Pierre Paul Danzin – Antoine Subido – David Kozak  - Alexandre Danzin – Romain Didier – Sidney Béchet

Arrangements : David Kozak

Durée : 1H20 + rappels

BIOGRAPHIES

Pierre Paul DANZIN est un auteur – compositeur - interprète et musicien français, né à Saint Saulve, une commune du Nord - Pas de Calais, le 6 novembre 1976. 

Frère et fils de musicien et neveu du clown PICOLO, il nage dans la musique dès l’enfance. Après des études supérieures à l' Ecole Nationale de Valenciennes à la clarinette, il découvre la chanson française par l'album "phare" de Léo FERRE "La mémoire et la mer". 

Dès- lors, il invente des poèmes à chanter et crée avec le compositeur guitariste Antoine SUBIDO, le groupe des ASSOCIES ANONYMES (Album « Histoire Russe » produit par Kyma).

Chanteur et clarinettiste polyvalent, il joue dans les Harmonies et fanfares du Nord (Aulnoy, St Amand les Eaux, Solesmes et Prouvy où il donne des cours de musique.)

Il a vingt ans, quand sous les conseils de SARCLORET, il entame un tour de France en chansons. Les rencontres fleurissent sa route, notamment celles de Francesca SOLLEVILLE qui devient sa marraine de scène et Allain LEPREST qui l'accueille chez lui à Ivry sur Scène. Une amitié fraternelle et de bien belles chansons naîtront de ce bout de chemin partagé avec le Poète.

Avec PIERROT & LES TAKTIKS, sa troupe parisienne, il enregistre deux albums autoproduits « Vues du balcon » et « Sur le fil » ainsi qu’un clip « Yves et Simone » réalisé par Emilie JANKIELEWICZ. Il tournera avec cette fine équipe pendant trois années (une centaine de concerts dans les cabarets parisiens dont Le Sentier des Halles, le Théâtre des Blancs Manteaux, Le Connétable, l’Ogresse Théâtre, produits notamment par la compagnie Le Gecko). Parallèlement, il donne des cours de clarinette et d’arrangements musicaux à l’Ecole de Musiques Actuelles de Malakoff (Musiques Tangentes « MUS’TANG »)

Installé dans la creuse, il signe sous le pseudonyme de JOJO GUINGOUIN, avec son frère Alexandre, alias JEANNOT MOULIN, « Les chansons du mercredi » (2 DVD de parodies, façon chansonnières et plus de 150 000 visionnages sur le net). 

En 2009, il retrouve David ROUGERIE, croisé déjà sur quelques scènes parisiennes, au sein de la compagnie « C'est pas si grave » (Comédie Musicale « Pantin Pantine » d' Allain LEPREST et Romain DIDIER, mis en scène par Paul FRUCTUS) et monte le cabaret « Qui se ressentent s'assemblent ! » (+ de 90 représentations dans plusieurs régions de France et en Belgique.) 

L‘année suivante, il fait ses premières expériences cinématographiques dans plusieurs épisodes de « Un Village Français » où il donne la réplique à Robin RENUCCI et Thierry GODARD. Il est également animateur socioculturel à l’EHPAD « Les eaux vives » de Marsac  dans la Creuse.

2011, il se consacre exclusivement à la musique et produit son tour de chant « Le syndrome du Trapèze » avec le DANZIN TRIO (Richard MARY et Alexandre DANZIN aux guitares et au ukulélé). Il est invité par le chanteur JEHAN à interpréter ses chansons co-écrites avec Allain Leprest, lors d‘une soirée à la mémoire du poète, à La Roche sur Yon. Ils y partageront la scène avec Francesca SOLLEVILLE et Gérard PIERRON.

2012, il monte parallèlement un récital « piano – voix », de compositions poétiques personnelles « La chanson des cigales » avec le pianiste de jazz David KOZAK. On le retrouve en première partie de Christian PACCOUD au Festiv’en Marche de Mouhet (Indre). Dans le cadre du « Printemps des poètes », il part quelques semaines animer des ateliers d’écriture en Guyane Française, au Lycée Juminer de St Laurent du Maroni, et dans des villages amérindiens. 

2013, marque la sortie du nouvel album « Les moineaux d’Egare », un CD de 16 chansons personnelles, qu’il a écrites et coécrites avec Antoine Subido, David Kozak, Alexandre Danzin et Allain Leprest.  Il y a mis les formes (oratorio et jazz, slam et rock progressif, poèmes surréalistes et chanson « rive gauche »…) et de jolies surprises, comme cette mise en musique du portrait de Véronèse, extrait d’ « Une vie » de MAUPASSANT,  une réécriture du standard de Sidney BECHET « Petite fleur » ou ce duo co-signé avec Allain Leprest, « La chanson des Cigales », interprété avec Geneviève HEMARD…

Actuellement, il produit sur scène ses différents spectacles et fait la promotion du nouvel album avec notamment deux émissions de musique en live – radio sur France Bleu Limousin et France Bleu Creuse et anime des ateliers musicaux pour des enfants originaires de différents villages creusois…

Il vient de partager la scène au centre Margerit d’Isle avec Nathalie MIRAVETTE et de remporter à l’unanimité le tremplin des Catalacum, ce qui lui ouvre la grande scène de Chaptelat l’été prochain où il fera la première partie du groupe Tri Yann.

Dernièrement, il était en tournage pour le nouveau moyen métrage de Martin Tronquart, « La Braconnière » pour ARTE…

David KOZAK est un pianiste et compositeur français né à Lille le 10 juillet 1977.
Mère pianiste et oncle chef d'orchestre et compositeur à Gliwice en Pologne, il commence le piano dès l'âge de 7 ans au Conservatoire du Vème arrondissement, rue de Pontoise à Paris puis au Conservatoire de Chartres. Parallèlement il prend des cours privés avec la pianiste et professeur Madeleine Fourault (élève d'Alfred Cortot) qui lui transmet le plaisir des œuvres classiques (Grieg, Fauré, Debussy, Chopin...) et les joies du 4 mains.


Il poursuit ses études classiques à l’École Nationale de Valenciennes avec le pianiste et concertiste Alain Amand ainsi qu'en formation musicale. Il découvre au même moment le jazz grâce au clarinettiste et saxophoniste André Dufour et son atelier au sein du Conservatoire. Dès lors, c'est une révélation : Plaisir de jouer avec d'autres musiciens, d'improviser, d'être libre...
Il rentre dans la classe de Cyrille Wambergue au CNR de Lille puis passe le concours d'entrée au Conservatoire Royal de Bruxelles où il obtient son prix dans la classe d'Eric Legnini, actuellement un des meilleurs pianistes européens de la scène jazz.

Il découvre les joies des grandes formations avec le Big Band du Conservatoire dirigé par le trompettiste Richard Rousselet et le plaisir d'aller «boeufer» dans les boîtes Bruxelloises et Lilloises (30 rue de Paris à Lille, le Travers et le Sounds à Bruxelles...)
Il poursuit ses études supérieures au CNR de Lyon dans la classe de Mario Stantchev où il obtient son prix en piano-jazz ainsi qu'en harmonie dans la classe d'Armand Reynaud.

Il compose ses premières mélodies dès les années lycées, les développent en Duo avec le contrebassiste Vincent Bailly Comte rencontré sur Orléans puis en Trio avec le batteur Vincent Lemaire.
S' ensuivent de nombreux concerts (Festival d'Orléans, la Rochelle, St denis en Val...) mais également de nombreuses collaborations musicales dont notamment le saxophoniste et clarinettiste Jean-Jacques Taïb ou bien encore la chanteuse Lucia Di Carlo.

Professeur de piano depuis 1995, il vient d'enregistrer en tant que pianiste et arrangeur les 13 titres de l'Album «les moineaux d'Egares» du chanteur, auteur et compositeur Pierre Paul Danzin, complice et ami de longue date.
Un récital Piano-Voix s'est tout naturellement greffé et commence à se produire régulièrement sur scène.

Actuellement, il prépare l'enregistrement de son premier Album en tant que leader avec uniquement des compositions personnelles. Il a fait appel à de nombreux musiciens dont notamment le jeune et talentueux Malo Mazurié au Bugle.
Une résidence suivie d'un concert est prévue du 22 au 26 octobre 2013 au Théâtre d'Orléans, scène Nationale, en formation Octet. Il présentera l'ensemble de ses compositions sur scène.
Une tournée est également prévue (Mai 2014) pour la promotion de son premier Album.

L' aventure musicale continue...​
﻿
﻿​
